

## Студенты ИСИ заняли II место в "Олимпиаде для первых" от Мегафона



25 апреля прошел финал "Олимпиады для первых" - совместного проекта Высшей школы менеджмента СПбГУ и компании МегаФон.

Участники олимпиады, студенты со всей России, принимали участие по 3 разным трекам:

- Техническое направление;
- Коммерческое направление;
- IT/Big data.

Во время олимпиады участники работали над реальным кейсом компании Мегафон, им необходимо было предложить решение в рамках направления "Умный город" для малых и средних предприятий. Зорина Екатерина занималась разработкой технической части. Команда представила решение "Виртуальная примерка на маркетплейсе", которое было высоко оценено членами жюри.

Ребята заняли 2 место и получили денежный приз.



Олимпиада для первых

# II МЕСТО

#Hero2020

200 000 Р

